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Když jste v minulosti chtěli ochránit karoserii, respektive lak vozu, ideálním řešením byla
PPF fólie. Ta auto sice skvěle zakonzervovala, ale vizáž měnila minimálně – zpravidla se
používala čirá nebo matná. Pokud jste si přáli výraznější změnu, museli jste jít cestou
barevného polepu, jemuž se přezdívá wrap. Ten sice naprosto změní barvu auta, ale
nechrání tak dobře, a navíc je sám náchylný k poškození. Někteří majitelé luxusních aut si
tak nechali auto polepit barevnou fólií, na niž následně aplikovali ještě PPF polep. A tomu
je naštěstí konec, protože na trh přicházejí kvalitní barevné PPF fólie, se kterými se
představám meze nekladou.

Proč je barevná PPF fólie lepší než klasický barevný polep / wrap?

 

Ačkoliv barevné polepy aneb wrapy za poslední dekády ušly dlouhou cestu, odolností se PPF fóliím
rovnat nedokážou. Rychleji degradují, což postupem času může vést i k praskání a trhání. Dobrou
zprávou je, že s moderním barevným PPF polepem využívajícím pokrokové technologie se těchto
nedostatků bát nemusíte. PPF se zpravidla skládá z šesti vrstev (může se lišit podle druhu), které
mají tloušťku okolo 8,0 mil, což je přibližně 0,2 mm. Těšit se můžete z toho, že až z vozu polep po
letech sundáte, lak bude jako nový, bez sebemenší změny odstínu a bez jakéhokoliv poškození. To v
případě prodeje může zvýšit cenu ojetého vozu. Vždy však dbejte na to, aby aplikaci prováděl



profesionál, protože při amatérském lepení můžete nenávratně poškodit lak a ostatní části.

 

Jak PPF fólie chrání nejen lak vozu?

 

PPF, co to znamená? Je to zkratka pro Paint Protection Film. Jde o moderní typ fólií skládajících se z
několika vrstev. Na tuzemském trhu jsou dostupné hlavně čiré a matné, ale nově i barevné, a to v
opravdu široké škále barev. Tyto polepy včetně barevných PPF fólií jsou nejlepší ochranou laku. Proti
čemu PPF polepy chrání? Odolávají různým nečistotám, prachu, asfaltu, hmyzu, kontaminované
vodě, fixám/klíčům/sprejům vandalů, ale i slunečnímu záření, které rádo mění barvu laku, čímž jej
nenávratně degraduje. Jaká je životnost PPF? Zpravidla až 10 let, za což vděčí takzvané self-healing
vlastnosti – vlivem tepla se škrábance/vlásečnice zacelují. Další zajímavou vlastností je hydrofobní
efekt – odpuzuje vodu a prach, což výrazně usnadňuje mytí.

 

Jaké díly auta lze polepit PPF polepem?

 

PPF fólií lze polepit libovolnou lesklou část vozu. Pro 100% ochranu auta je dobré polepit celou
karoserii, ale za nižší cenu se dá použít jen na nejvíce zatěžované díly, jakými jsou například přední
nárazník, kapota, hrana střechy a prostory za blatníky. Chybu neuděláte ani s polepením dveří, díky
čemuž se vyhnete poškození laku na veřejných parkovištích, na nichž bývá nespočet neopatrných
řidičů dveřmi obouchávajících ostatní auta. PPF fólií můžete nechat polepit i karbonové díly,
skleněné části a světla, která se dnes bohužel často nevyrábějí z nejkvalitnějších materiálů, takže bez
ochrany brzy ztrácejí na čirosti. PPF polep se dá použít i v interiéru na lesklé dekorační díly a
displeje. Polepit můžete nechat i motorky, užitkové vozy a další dopravní prostředky.

 

Jak se starat o PPF fólii a jaká je životnost polepu?

 

Abyste prodloužili životnost polepu, můžete na něj po aplikaci nechat nanést keramickou ochranu,
která ještě zvýší hydrofobní efekt a lesk. Použít se dá i kvalitní vosk, jenž má podobné vlastnosti, ale
zatímco keramický povlak má životnost 2–5 let v závislosti na podmínkách, vosk v závislosti na
kvalitě, počasí a mytí vydrží od pár týdnů po nižší jednotky měsíců. Životnost PPF prodlouží i PPF
sealanty (akrylátové přípravky). Při mytí se vyhýbejte kartáčovým myčkám a agresivním chemikáliím.
Auto je vhodné umývat ručně, a to s použitím šamponů určených pro PPF fólie. A jelikož polep
odpuzuje vodu a nečistoty, mnohdy stačí i mytí vapkou a následné usušení mikrovláknovým sušicím
ručníkem. 
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